
Ramazan’da Hurma 
Tüketimine Dikkat: 
Ölçülü Tüketilmeli !

Hasan Öztürkmen: 
Suriye’ye otobüsler 

boş gitmemeli

Şahinbey Belediyesi Ramazan 
Etkinlikleriyle Gönülleri Isıtıyor

Nizip Ticaret Odası (NTO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, Tür-

kiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 
Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu tarafından 

02 Mart 2026, Pazartesi günü yapılan 
değerlendirmelere atıfla; piyasalarda 

güvenin korunması, sağduyunun 
güçlendirilmesi ve belirsizlik dönemler-
inde sorumlu iletişim dilinin önemine 

dikkat çekti. 

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
ev sahipliğinde düzenlenen ve İslam 

tarihinin en kıymetli hatıralarını bir araya 
getiren Mukaddes Emanetler Sergisi, 
Ramazan ayının manevi atmosferinde 

Gazianteplilerle buluşuyor. 2'DE

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Çocuk 
Hastanesi’nde 28 Şubat Nadir Hastalıklar 

Günü dolayısıyla farkındalık etkinliği 
düzenlendi. 

Ramazan ayıyla birlikte iftar ve sahur 
sofralarının vazgeçilmezlerinden biri 
olan hurma, doğru şekilde tüketildiğinde 
birçok fayda sağlarken, uzmanlar aşırı 
hurma tüketiminin özellikle bazı me-
tabolik rahatsızlıkları olan kişiler için risk 
oluşturabileceğine dikkat çekiyor. 3'TE

AKP’li Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediyesi, Suriye'nin Halep Valiliği’ne 5 
adet 2018 model BMC NEO marka 8 
metrelik otobüs hibe etti. Şahinbey 
Belediyesi ise Halep Belediyesi’ne 5 
çöp kamyonu, 750 çöp konteyneri 
gönderilmesi ve 230 dönümlük 
park yapımı ile yol çizgi boyama 
çalışmaları için protokol imzaladığını 
duyurdu. SAYFA 2'DE

Şahinbey Belediyesi, Ramazan ayının manevi atmosferini vatandaşlarla birlikte 
yaşamak amacıyla Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi’nde düzenlediği etkinliklerle 
vatandaşların dolu dolu bir ramazan geçirmesine vesile oluyor 2'DE

Gaziantep İl Emniyet Müdürlüğü’nden 
Uyuşturucu Operasyonları

Sağlıkta İnovasyon Başarısı

Gaziantep 
İl Emniyet 
Müdürlüğü 
Narkotik Suçlar-
la Mücadele 
kapsamında 
Şubat ayında 
gerçekleştirilen 
operasyonların 
bilançosunu 
açıkladı. 3'TE

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) Sağlık Bil-
imleri Fakültesi Ebelik Bölümü öğrencisi Sedef Altun, sağlık alanında 
geliştirdiği yenilikçi projesiyle Türkiye çapında önemli bir başarıya imza 
attı. Sakarya İl Sağlık Müdürlüğü tarafından düzenlenen ve 500 projenin 
yarıştığı Sakarya İnovasyon Yarışması’nda üçüncülük elde eden Altun, 
hem üniversitesini hem de Gaziantep’i gururlandırdı. 4'TE

Gaziantep Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirler Odası Başkanı Ali İhsan Çelikbaş, 

1–7 Mart Muhasebe Haftası kapsamında 
düzenlenen çelenk koyma töreninde önemli 

açıklamalarda bulundu.  3'TE

Mali Müşavirlerden 
Dayanışma ve İş 
Birliği Vurgusu

Başkan Özyurt: “Piyasalarda 
Sağlıklı İşleyişi Zedeleyen 

Spekülasyonlara İtibar 
Edilmemeli”

Büyükşehir Ev Sahipliğinde 
Vatandaşlarla Buluşuyor

GAÜN Çocuk 
Hastanesi’nde 

Nadir Hastalıklar 
Günü Etkinliği

03 MART 2026 SALI SAYI: 95 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

NiZiP FISTIK HALi 
GÜNEYDOĞU’NUN 
MERKEZi OLUYOR

Gaziantep 
Büyükşehir 

Belediyesi’nin (GBB) 
hizmete alacağı 
Nizip Fıstık ve 

Zeytin Hali projesi, 
2 bin dükkan 
kapasitesiyle 
Güneydoğu 

Anadolu’da fıstığın 
ve zeytinin ticaret 

merkezi olmayı 
hedefliyor.

Gaziantep’te hay-
ata geçirilecek 
Nizip Fıstık Hali 
Projesi, yalnızca 
kent ekono-
misine değil, 
Güneydoğu An-
adolu Bölgesi’nin 
tamamına hitap 
edecek güçlü bir 
ticaret merkezi 
olma özelliği 

taşıyacak. GBB 
Gazi Konut 
tarafından yapımı 
sürdürülen proje, 
bölgedeki fıstık ve 
zeytin ticaretinin 
tek merkezde 
toplanmasını 
sağlayarak ticari 
hareketliliği 
artırmayı hedefli-
yor. 3'TE

Mercan CIĞERLI

SAYFA 4'TE

Boşluğu 
İnkâr Etmek: 

Bardağın 
Dolu 

Tarafından 
Bakmak
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

EDiTÖR

AKP’li Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
Suriye'nin Halep Valiliği’ne 5 adet 2018 model 
BMC NEO marka 8 metrelik otobüs hibe etti. 
Şahinbey Belediyesi ise Halep Belediyesi’ne 5 
çöp kamyonu, 750 çöp konteyneri gönderilm-
esi ve 230 dönümlük park yapımı ile yol çizgi 

boyama çalışmaları için protokol imzaladığını 
duyurdu.

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürk-
men, Gaziantep’te toplu taşımda büyük so-
runlar yaşanırken Suriye’ye yapılan yardımları 
eleştirdi. Öztürkmen, “Halep’e otobüsler gide-
cekse Gaziantep’teki Suriyelileri götürmeye 
gitmeli” dedi.

Öztürkmen'in açıklaması şu şekilde:
Gaziantep'te trafik içinden çıkılmaz bir 

hal almışken, toplu taşımada büyük sorun-
lar yaşanırken, akşam saatlerinde belediye 
otobüsleri yok denecek kadar azalırken, 
Gaziantep'in sokaklarını çöp götürürken Gazi-
antep Büyükşehir Belediyesi ve Şahinbey Bel-
ediyesi tarafından Halep Belediyesine otobüs 
ve temizlik araçları hibe ediliyor! Kimin malını 
kime veriyorsunuz? Gaziantep'te sayısı 500 
bini aşan sığınmacı ve kaçakları göndermek 
yerine, Gazianteplilerin bu şehirden gitmesine 

neden olan yönetim sergiliyorsunuz!
Gaziantep'teki Suriyeli sayısı, resmi ver-

ilere göre 335 binin üstünde. Gerçekte bu 
rakamın 500 binin üstünde. Suriye’de iç savaş 
biteli yıllar oldu ama Suriyeliler gitmiyor. 
Yerel yöneticilerin Suriyelilerin gitmesi için bir 
çalışma yürüttüğünü de görmedik. Suriye’ye 
gidecek otobüsler boş gitmemeli. Mülteci ve 
kaçakları memleketlerine götürmeli.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesinin 
Suriye'nin Halep kentinde 150 dönüm, 
Şahinbey Belediyesinin ise 230 dönüm alan 
üzerine park yapacağı basına yansımıştı.

Gaziantep'in arka sokaklarında çocuklar 
oynayacak park bulamazken, Halep’e “millet 
bahçesi” yapmak kimin fikri?

Gaziantep’in Halep’ten farkı kalmadı.
Sokaklar pislik içinde. Çöpten geçilmi-

yor. Marka şehir derken, gittikçe Hindistan’a 
dönüyoruz.

Şahinbey Belediyesi, Ramazan ayının 
manevi atmosferini vatandaşlarla bir-
likte yaşamak amacıyla Şahinbey Millet 
Cami ve Külliyesi’nde düzenlediği etkin-
liklerle vatandaşların dolu dolu bir ramazan 
geçirmesine vesile oluyor

 
Özellikle Ramazan Sokağı’nda düzen-

lenen etkinlikler yoğun ilgi görürken, alana 
gelen vatandaşlar hem manevi iklimi soluyor 
hem de aileleriyle birlikte keyifli vakit geçiri-
yor. Çocuklara yönelik etkinlikler, sohbet 
programları ve ilahi dinletileriyle dolu dolu 
geçen programlar, Şahinbey’de Ramazan 
coşkusunu zirveye taşıyor.

 
ABDURRAHMAN ÖNÜL 

GAZİANTEPLİLERİ COŞTURDU
Ramazan etkinliklerinin en dikkat çeken 

programlarından biri ise sevilen ilahi sanatçısı 
Abdurrahman Önül’ün sahne aldığı gece 
oldu. Önül, seslendirdiği “Kâbe’de Hacılar Hû 
Der Allah” ilahisiyle alanı dolduran binlerce 

vatandaşa duygu dolu anlar yaşattı. İlahiye 
hep bir ağızdan eşlik eden vatandaşlar, 
Ramazan’ın manevi atmosferini doyasıya 
hissetti.

Abdurrahman Önül, Şahinbey’de bulun-
maktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
“Ramazan ayında Şahinbey Belediyemizin 
düzenlemiş olduğu bu güzel etkinlikte si-
zlerle bir arada olmaktan oldukça mutluyum. 
Herkesin Ramazan Ayı mübarek olsun. Bi-
zleri sizlerle buluşturan Şahinbey Belediye 
Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu’na teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

 
“GENÇLERİMİZİN GELİŞİMİNİ 

ÖNEMSİYORUZ”
 
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu ise Ramazan ayının birlik, bera-
berlik ve maneviyat ayı olduğuna dikkat çek-
erek, “Biz gençlerimizi ve çocuklarımızı çok 
seviyoruz. Onların Allah diyerek büyümesini 
istiyoruz. Onun için buradayız. Gençlerimizin 

bir elinde Kur’an, bir elinde bilgisayar ola-
cak. Bir taraftan maddiyatını, bir taraftan da 
maneviyatını destekliyoruz. ‘Kâbe’de Hacılar 
Hû Der Allah’ ilahisiyle değerli konuğumuz 
Abdurrahman Önül sahnede vatandaşlarımızı 
coşturdu. Kıymetli konuğumuza ve 
Ramazan Sokağımızı tıklım tıklım dolduran 
hemşerilerimize bu güzel akşamda aramızda 
oldukları için teşekkür ediyorum.” dedi.

Hasan Öztürkmen: Suriye’ye 
otobüsler boş gitmemeli

Şahinbey Belediyesi Ramazan 
Etkinlikleriyle Gönülleri Isıtıyor

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev 
sahipliğinde düzenlenen ve İslam tarihinin en 
kıymetli hatıralarını bir araya getiren Mukad-
des Emanetler Sergisi, Ramazan ayının ma-
nevi atmosferinde Gazianteplilerle buluşuyor.

 
Ramazan ayı dolayısıyla hazırlanan 

sergide; Hz. Muhammed’e, Ehl-i Beyt’e, sahab-
eye ve büyük İslam âlimlerine nispet edilen 
çok sayıda mukaddes emanet aynı çatı altında 
ziyaretçilerin istifadesine sunuluyor. Özel 
muhafaza alanlarında sergilenecek toplam 75 
emanet, bilgilendirici içeriklerle desteklenerek 
manevi bir yolculuk imkânı sunuyor.

 

RESMİ AÇILIŞ 03 MART’TA YAPILACAK
 
Kahraman Emmioğlu Kültür ve Sanat 

Merkezi’nde ziyarete açık olacak sergi, 02–08 
Mart 2026 tarihleri arasında, 09.00–16.00 ile 
19.30–22.30 saatleri arasında ziyaret edilebi-
lecek.

Serginin resmi açılışı, 03 Mart Salı günü 
saat 10.30’da, Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediye Başkanı Fatma Şahin’in katılımıyla 
gerçekleştirilecek.

 
Mukaddes Emanetler Sergisi; aileler, gen-

çler ve öğrenciler için Ramazan ayında önemli 
bir manevi ve kültürel durak olmayı hedefliyor. 

Sergi, ziyaretçilerine İslam tarihi boyunca iz 
bırakan şahsiyetler ve mukaddes mekânlarla 
güçlü bir gönül bağı kurma fırsatı sunuyor.

 
ZENGİN KOLEKSİYON, DERİN 

MANEVİYAT
 
Sergide yer alacak başlıca mukaddes 

emanetler arasında; Sakal-ı Şerif ve Saç-ı 
Şerifler, Nal-ı Şerif, Ter-i Şerif ve Kadem-i 
Şerifler, Hücre-i Saadet Örtüsü, Osmanlı 
dönemine ait kırmızı Kâbe örtüsü başta olmak 
üzere çeşitli Kâbe örtüleri ve iç örtüler, Kâbe 
Kilidi ve Anahtarı, Hacerü’l-Esved taşı, Hira, 
Arafat, Uhud ve Merve tepelerinden getirilen 
taşlar bulunuyor.

 
Bunların yanı sıra; Bedir toprağı, Mescid-i 

Aksa toprağı, Hz. Hüseyin’in kabir iç toprağı, 
Hz. Osman’a ait Sakal-ı Şerif, Hz. Ali Efend-
imize nispet edilen emanetler, Osmanlı 
padişahlarına ait nişaneler ile 3 adet Kur’an-ı 
Kerim ve 1 adet Yasin kitabı da sergide görül-
ebilecek.

 
TASAVVUF BÜYÜKLERİNDEN KUTSAL 

İZLER
 
Sergide ayrıca tasavvuf dünyasının önde 

gelen isimlerine ait mukaddes emanetler de 
yer alıyor. Hz. Üftade’nin kabir örtüsü ve kabir 
toprağı, Yunus Emre’nin kabir örtüsü, Ab-
dülkadir Geylani’ye nispet edilen emanetler, 
Veysel Karani’ye ait sanduka sarığından parça 
ve Sakal-ı Şerif ile Ebu Hanife’nin yaşadığı me-
kâna ait toprak ve kabir örtüsü, ziyaretçilerin 
ilgisine sunulacak.

 
Sergi alanında ayrıca Kâbe, Medine ve 

Kudüs maketleri de yer alarak ziyaretçilere 
görsel ve manevi açıdan zengin bir deneyim 
sunacak. 

Büyükşehir Ev Sahipliğinde 
Vatandaşlarla Buluşuyor

Gaziantep 
Emniyeti’nden 
Kumara Geçit 

Yok!
Gaziantep Emniyet Müdürlüğü 

Asayiş Şube Müdürlüğü ekiplerince 
son iki ay içerisinde kent genelinde 
kumara yönelik kapsamlı operasyon-
lar gerçekleştirildi. Yapılan denetim 
ve baskınlarda çok sayıda işyeri ve 
şahıs hakkında işlem yapıldı.

30 Şüpheliye İşlem
“Kumar Oynanması İçin Yer 

ve İmkân Sağlama” suçundan 
30 şüpheli hakkında yasal işlem 
başlatıldı. Kumar oynadığı belirle-
nen 65 şahıs da gözaltına alınarak 
haklarında idari işlem uygulandı.

25 İş Yeri Kapatıldı
Denetimler kapsamında kumar 

oynatıldığı tespit edilen 25 işyeri 
faaliyetten men edildi. İş yerleri 
mühürlenerek kapatılırken, yasa dışı 
faaliyetlere karşı sıfır tolerans mesajı 
verildi.

On Binlerce Lira ve Kumar Maki-
neleri Ele Geçirildi

Operasyonlarda toplam 73 bin 
860 TL ve 200 Amerikan Doları ele 
geçirildi. Ayrıca 54 adet bilgisayar 
sistemli kumar makinesi ile çok 
sayıda kumar oynatılmasında 
kullanılan materyale el konuldu.

Gaziantep Emniyeti, 
vatandaşların huzur ve güvenliğini 
sağlamak amacıyla kumar ve ben-
zeri yasa dışı faaliyetlere yönelik 
denetimlerin aralıksız süreceğini 
bildirdi.
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Gaziantep Serbest Mu-
hasebeci Mali Müşavirler Odası 
Başkanı Ali İhsan Çelikbaş, 
1–7 Mart Muhasebe Haftası 
kapsamında düzenlenen 
çelenk koyma töreninde 
önemli açıklamalarda bu-
lundu. Kamu kurum temsil-
cileri, meslek mensupları ve 
basın mensuplarının katıldığı 
törende konuşan Çelikbaş, mali 
müşavirlerin ekonomideki kritik 
rolüne dikkat çekti.

Muhasebe Haftası’nın 
ekonominin “görünmeyen 
kahramanları” olan mali 
müşavirlerin haftası olduğunu 
vurgulayan Çelikbaş, mali 
müşavirlerin devlet ile mükellef 
arasında güven köprüsü 
kurduğunu, kamu mali disiplin-
inin sağlanmasında ve kayıtlı 

ekonominin güçlenmesinde 
hayati görev üstlendiğini ifade 
etti.

Gaziantep’in üretim, 
ihracat, sanayi ve ticaret 
gücüyle Türkiye’nin lokomotif 
şehirlerinden biri olduğunu be-
lirten Çelikbaş, bu güçlü yapının 
arkasında büyük bir emek ve 
mali disiplin bulunduğunu söyl-
edi. Mali müşavirlerin şehrin 
ve ülkenin ekonomik düzen-
inin sağlıklı işlemesinde kilit rol 
oynadığını dile getirdi.

“Artan İş Yükü ve Mevzuat 
Değişiklikleri Mesleği Zorluyor”

Mesleğin her geçen gün 
artan iş yüküyle karşı karşıya 
kaldığını belirten Çelikbaş, sürek-
li değişen mevzuat, artan beyan 

ve bildirim yükümlülükleri ile diji-
tal dönüşüm süreçlerinin meslek 
mensuplarını yoğun stres altında 
çalışmaya zorladığını ifade etti. 
Ay sonu, yıl sonu demeden 
büyük bir özveriyle görev yapan 
mali müşavirlerin ekonominin 
vazgeçilmez neferleri olduğunu 
söyledi.

Son dönemde yayımlanan 
bazı tebliğlerle mesleki yetki 
alanlarının daraltılmasına yönelik 
uygulamaların camiada haklı bir 
endişe oluşturduğunu kaydeden 
Çelikbaş, “Mali müşavirlik 
mesleği kanunla tanımlanmış 
yetkilere sahip, kamu adına 
sorumluluk üstlenen saygın bir 
meslektir. Yetki ile sorumluluğun 
birlikte değerlendirilmesi ger-
ekir” dedi.

“Yetki Daraltılması Ekonomik 
Düzeni de Etkiler”

Yetkilerin idari düzenlemel-
erle sınırlandırılmasının yalnızca 
meslektaşları değil, mükellefleri 
ve ekonomik düzeni de olumsuz 
etkileyeceğini belirten Çelikbaş, 
kurumlarla çatışma değil iş 
birliği istediklerini vurguladı. 
Taleplerinin ayrıcalık değil, huku-
kun ve meslek yasasının gereği 
olduğunu ifade etti.

Cumhuriyet’in kurucusu 
Mustafa Kemal Atatürk’ün “En 
iyi iktisatçılar muhasebecilerdir.” 
sözünü hatırlatan Çelikbaş, bu 
ifadenin mesleğin ekonomi 
içindeki stratejik önemini ortaya 
koyduğunu söyledi.

Çelikbaş, mali müşavirlerin 
bilimin, hukukun ve meslek 
onurunun ışığında çalışmaya 
devam edeceğini belirterek, 
1–7 Mart Muhasebe Haftası’nın 
mesleki sorunların daha güçlü 
dile getirildiği ve dayanışmanın 
pekiştiği bir hafta olmasını te-
menni etti. Tüm mali müşavirlerin 
Muhasebe Haftası’nı kutladı.

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi’nin (GBB) hizmete 
alacağı Nizip Fıstık ve Zeytin 
Hali projesi, 2 bin dükkan kapa-
sitesiyle Güneydoğu Anadolu’da 
fıstığın ve zeytinin ticaret merke-
zi olmayı hedefliyor.

Gaziantep’te hayata geçiri-
lecek Nizip Fıstık Hali Projesi, 
yalnızca kent ekonomisine değil, 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nin 
tamamına hitap edecek güçlü 
bir ticaret merkezi olma özelliği 
taşıyacak. GBB Gazi Konut 
tarafından yapımı sürdürülen 
proje, bölgedeki fıstık ve zey-
tin ticaretinin tek merkezde 
toplanmasını sağlayarak ticari 
hareketliliği artırmayı hedefliyor.

PROJE HER İŞLETME 
SAHİBİNİN İHTİYAÇLARINA 
CEVAP VEREBİLECEK ŞEKİLDE 
HAZIRLANDI

Gaziantep Büyükşehir Bel-

ediye Başkanı Fatma Şahin’in 
öncülüğünde hayata geçirilen 
proje kapsamında inşa edilen 
2 bin adet dükkan, her işletme 
sahibinin ihtiyaçlarına cevap 
verecek kapasite ve donanıma 
sahip olacak şekilde tasarlandı.

Bu kapsamda modern 
altyapısı ve geniş kapasitesiyle 
planlanan yeni hal alanı, üretici, 
tüccar ve alıcıları aynı merkezde 
buluşturarak yalnızca Nizip’in 
değil, çevre il ve ilçelerin de 
tarımsal ticaret ihtiyaçlarına ce-
vap verecek bölgesel bir merkez 
olarak konumlanacak.

ÜRÜNLER DAHA DÜZENLİ, 
PLANLI VE HİJYENİK 
KOŞULLARDA DEPOLANIP 
PAZARLANACAK

Fıstık üretimi ve ticaretiyle 
öne çıkan Nizip’te kurulacak 
bu yeni ticaret alanı sayesinde 
ürünlerin daha düzenli, planlı ve 

hijyenik koşullarda depolanması 
ve pazarlanması mümkün olacak. 
İşletme alanlarının farklı ihti-
yaçlara cevap verecek şekilde 
projelendirilmesi, ticaretin 
daha sistemli yürütülmesini 
sağlayacak. Ticari faaliyetlerin 
tek merkezde toplanmasıyla lo-
jistik süreçler kolaylaşacak, alıcı 
ve satıcılar doğrudan buluşacak 
ve fiyat oluşumunda daha şeffaf, 
güvenilir ve sürdürülebilir bir 
yapı oluşturulacak. Bu yapı, 
ürünlerin kalite standartlarının 
korunmasına da önemli katkı 
sunacak.

PROJE, İLÇE EKONOMİSİNE 
CANLILIK KAZANDIRACAK, 
İSTİHDAMIN ÖNÜNÜ AÇACAK

Projenin hayata geçirilm-
esiyle birlikte Nizip’in, yalnızca 
Gaziantep’in değil, Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi’nin fıstık ve 
zeytin ticaretinde referans 

noktası haline gelmesi he-
defleniyor. Bölgesel ölçekte 
hizmet verecek bu büyük ticaret 
üssü, ilçe ekonomisine canlılık 
kazandıracak, istihdamın önünü 
açacak ve tarımsal üretimin 
ekonomik değere dönüşmesini 
hızlandıracak. Yeni hal alanının 
tamamlanmasıyla birlikte ilçede 
ticari hacmin artması ve daha 
güçlü, planlı ve sürdürülebilir 
bir tarımsal ticaret altyapısının 
oluşması öngörülüyor.

Gaziantep İl 
Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mü-
cadele kapsamında 
Şubat ayında 
gerçekleştirilen 
operasyonların bilan-
çosunu açıkladı.

Yapılan 
çalışmalar 
kapsamında; 126 kilo 
663 gram esrar, 2 kilo 
877 gram metamfet-
amin, 2 kilo 295 gram 
sentetik kannabinoid, 
649 gram kokain ve 
18 gram eroin ele 
geçirildi. Operasyon-
larda ayrıca 5 bin 258 

adet uyuşturucu hap 
ile 14 adet hassas 
terazi de bulundu.

Şubat ayı boyun-
ca gerçekleştirilen 
narkotik 
operasyonları 
çerçevesinde 
1.171 şüpheli 
hakkında yasal 
işlem yapılırken, 
165 şüphelinin 
tutuklandığı bildirildi.

Yetkililer, 
uyuşturucuyla mü-
cadelenin aralıksız 
devam edeceğini 
vurguladı.

Mali Müşavirlerden 
Dayanışma ve İş Birliği Vurgusu

Nizip Fıstık Hali 
Güneydoğu’nun Merkezi Oluyor

Gaziantep İl Emniyet Müdürlüğü’nden 
Uyuşturucu Operasyonları

Ramazan ayıyla bir-
likte iftar ve sahur sofralarının 
vazgeçilmezlerinden biri 
olan hurma, doğru şekilde 
tüketildiğinde birçok fayda 
sağlarken, uzmanlar aşırı 
hurma tüketiminin özellikle 
bazı metabolik rahatsızlıkları 
olan kişiler için risk 
oluşturabileceğine dikkat çe-
kiyor.

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi Endokrinoloji 
Uzmanı Uzm. Dr. Ümit 
Çınkır, hurmanın doğal şeker 
içeriğinin yüksek olduğunu 
belirterek, “Hurma lif, pota-
syum ve antioksidan açısından 
zengin bir meyvedir. Oruç 
sonrası kan şekerini dengele-
meye yardımcı olur ancak por-
siyon kontrolü yapılmadığında 
kan şekerinde ani yükselme-
lere sebep olabilir” dedi.

Özellikle diyabet hastaları, 
insülin direnci olan bireyler 
ve kilo kontrolü sağlamaya 
çalışan kişilerin hurma tüketi-
minde dikkatli davranması 
gerektiğinin altını çizen Uzm. 
Dr. Çınkır, “Bir adet hurma 
ortalama 20–25 kalori içerir 
ve nispeten yüksek glisemik 
indekse sahiptir. İki ya da üç 
adetin üzerine çıkıldığında, 
özellikle yemek öncesi hızla 
yükselen kan şekeri düzeyleri 
görülebilir” uyarısında bu-
lundu.

İftar ve sahur önerileri
Uzm. Dr. Ümit Çınkır, 

Ramazan süresince sağlıklı 
beslenmenin önemine vurgu 
yaparak şu tavsiyelerde bu-
lundu:

•       İftarda hurmayı 
suyla birlikte, ana yemeğe 
geçmeden önce 1–2 adet ile 
sınırlamak,

•       Sahurda protein 
ağırlıklı beslenmeyi tercih 
ederek kan şekerinin daha 
dengeli kalmasını sağlamak,

•       Aşırı tatlı ve şerbetli 
yiyecekler yerine doğal şeker 
kaynağı hurma gibi gıdalarla 
iftarı açmak,

•       Gün boyunca yeterli 
miktarda su tüketimine özen 
göstermek.

Risk gruplarına özel uyarı
Medical Point Gaziantep 

Hastanesi Endokrinoloji 
Uzmanı Uzm. Dr. Ümit Çınkır, 
“Her bireyin metabolik 
profili farklıdır. Bu nedenle 
hurma tüketimi gibi beslenme 
unsurlarını kişiselleştirmek 
sağlık açısından daha doğru 
olacaktır.” dedi.

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi Endokrinoloji 
Uzmanı Uzm. Dr. Ümit Çınkır: 
“Ramazan’da hurma tüketimi 
tamamen yasak değil; ancak 
ölçülü ve bilinçli bir şekilde 
tüketilmesi hem kan şekeri 
kontrolü hem de genel me-
tabolik sağlık açısından büyük 
önem taşıyor.” dedi.

Ramazan’da Hurma 
Tüketimine Dikkat: 
Ölçülü Tüketilmeli !
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“Bardağın dolu tarafından bak.”

Çağın en hızlı tesellisi.

Ama belki de en yüzeysel olanı.

Çünkü bu cümle çoğu zaman bir umut 
değil, bir baskı üretir.

Üzülme. Dağılma. Negatif olma.

Oysa insan bir vitrin değildir.

İnsan, duygularını bastırarak değil; on-
lardan geçerek olgunlaşır.

Kadim öğretiler insanın eksik yaratıldığını 
söyler. İnsan mutlak değildir; muhtaçtır. 
Bu muhtaçlık bir kusur değil, varoluşun 
kendisidir. Eksik olduğunu bilmek bilgeliktir. 
Eksiksiz olduğunu sanmak ise yanılgı.

Tasavvuf geleneğinde “fakr” denilen 
bir hâl vardır: İnsan, kendi yetersizliğini 
idrak ettiği ölçüde derinleşir. Çünkü boşluk, 
yöneliş doğurur. İhtiyaç olmasa arayış 
olmazdı.

Kadim bir hikâye anlatılır:

Bir öğrenci, hocası olan bir bilgene çat-
lak bir testiyle su taşır. Yol boyunca suyun 
yarısı akmıştır. Öğrenci mahcuptur:

“Bu testi kusurlu, suyu tutamıyor.”

Bilgin, öğrenciyi geldiği yoldan geri 
götürür. Yol kenarında çiçekler açmıştır.

“Bu çiçekleri görüyor musun?” der.

“Testinin çatlağından akan su, bu yolu 
yeşertti.”

Bilgin susar.

İşte bu hikâye tam burada durmamız 
gerektiğini söyler:

Bu hikâye, kırıldığın yeri tanı; fakat o 
kırığı kimliğin hâline getirme demektir.

Acını kabul et, ama acı üzerinden bir 
karakter inşa etme.

“Bardağın boş tarafı” aslında psikolojik 
bir tavsiye değil; ontolojik bir gerçeğe te-
mas eder.

İnsan eksiktir.

Bu eksiklik sonradan oluşmuş bir arıza 
değildir; varoluşun yapısal özelliğidir. İnsan 
sınırlıdır, fanidir, bilgisiz doğar, muhtaç 
yaşar. Mutlak değildir. Boşluk, bir kusur 
değil; insan olmanın şartıdır.

Boşluğu inkâr etmek, insanın kendi 
sınırlarını inkâr etmesidir.

sorumluluğunu  inkâr eden, ya kibire 
düşer ya da hayal dünyasında yaşar.

Eksiklik aynı zamanda hareketin 
kaynağıdır.

Eğer tamamen dolu olsaydık öğrenme 
olmazdı.

Arayış olmazdı.

Sanat, dua, sevgi olmazdı.

İnsan aradığı için insandır.

Fakat eksiklik iki yöne açılır:

Ya seni arayışa götürür ya da 
mağduriyete.

İşte hikâyenin uyarısı burada devreye 
girer:

Boşluğu gör.

Ama onunla özdeşleşme.

Çünkü insan, sahip olduğu yaradan daha 
geniştir.

İnsan bazen yarasını iyileştirmek yerine, 
onun etrafında bir kimlik örer.

“Kırık” olmak derinlik sanılır.

“Sarsılmış” olmak bilgelik sayılır.

Modern pozitif düşünce kültürü ise başka 
bir uçta durur.

Acıyı hızla cilalar.

Yarayı hemen hikmete bağlar.

Kırgınlığı “iyi tarafından bak” cümlesiyle 
susturur.

Oysa insan ruhu bastırılanı unutmaz.

İnkâr edilen boşluk büyür.

Sürekli güçlü görünmeye zorlanan insan, 
bir gün kendi içinden taşar.

Gerçek iyimserlik, karanlığı inkâr etmez.

Gerçek güç, zayıflığı kabul edebilmektir.

Bardağın dolu tarafını gerçekten doldur-
mak istiyorsak önce boş tarafla dürüstçe 
oturmalıyız.

Eksikliği inkâr etmeden.

Duyguyu bastırmadan.

Sorumluluk alarak.

İç kaynağı besleyerek.

Çünkü bardak kendi kendine dolmaz.

Ve kimsenin parlak cümlesi senin yerine 
su taşımaz.

Hakikat şudur:

Bardak yarım olabilir.

Bu utanılacak bir şey değildir.

Ama yarım olduğunu inkâr etmek,

insanı susuz bırakır.

Ya boşluğu cesaretle kabul edip 
doldurmayı öğreneceksin

ya da sloganlarla oyalanacaksın.

Hayat, dolu tarafı seyredenleri değil;

boş tarafı dürüstçe dolduranları büyütür.

Boşluğu İnkâr 
Etmek: Bardağın Dolu 
Tarafından Bakmak

Psk. Bilim 
Uzmanı 
Mercan 
Ciğerli

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) Sağlık 
Bilimleri Fakültesi Ebelik Bölümü öğrencisi Sedef Altun, sağlık 
alanında geliştirdiği yenilikçi projesiyle Türkiye çapında önemli bir 
başarıya imza attı. Sakarya İl Sağlık Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
ve 500 projenin yarıştığı Sakarya İnovasyon Yarışması’nda üçüncülük 
elde eden Altun, hem üniversitesini hem de Gaziantep’i gururlandırdı.

Sağlık hizmetlerinde kaliteyi ve güvenliği artırmaya yönelik 
geliştirilen proje, doğum sırasında uygulanan epizyotomi kesilerinin 
daha hijyenik, hızlı ve kontrollü bir şekilde gerçekleştirilmesini he-
defliyor. Mevcut çok kullanımlık cerrahi aletlerin zamanla keskinliğini 
kaybetmesi; doku travması, iyileşme sürecinin uzaması ve enfeksiyon 
riskinin artması gibi sorunlara yol açabiliyor. Bu noktadan hareketle 
geliştirilen çalışma, doğumhanelerde görev yapan ebeler ve sağlık 
personeli için daha güvenli ve pratik bir uygulama süreci sunmayı 
amaçlıyor.

Proje kapsamında tasarlanan ürün; steril paket içerisinde sunulan, 
ustura tipi tak-çıkar bıçak haznesine sahip, kaymaz ve ergonomik sap 
tasarımı bulunan tek kullanımlık kesici bölümden oluşuyor. Bu yapı 
sayesinde hem enfeksiyon riskinin azaltılması hem de doğum süre-
cinin anne ve bebek sağlığı açısından daha güvenli hale getirilmesi 
hedefleniyor. Aynı zamanda uygulama kolaylığı sağlayan tasarım, sa-
hadaki sağlık çalışanlarının iş yükünü hafifletmeyi de amaçlıyor.

GİBTÜ’DEN UYGULAMA ODAKLI VE ÇÖZÜM ÜRETEN EĞİTİM 
ANLAYIŞI

Sağlık alanında yenilikçi ve uygulanabilir projelerin desteklen-
mesi amacıyla, “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğrultusunda 
düzenlenen yarışma; gençlerin bilimsel üretkenliğini teşvik ederken 
sağlık sistemine katma değer sağlayacak fikirleri ön plana çıkarıyor. 
Bu kapsamda elde edilen derece, GİBTÜ’nün uygulama odaklı 
ve çözüm üreten eğitim anlayışının somut bir göstergesi olarak 
değerlendiriliyor.

GİBTÜ, sağlık bilimleri alanında sadece teorik bilgi aktarımıyla 
sınırlı kalmayan; araştırma, proje geliştirme ve sahaya yönelik inovatif 
çalışmalarla öğrencilerini destekleyen bir üniversite olarak dikkat 
çekiyor. Sağlık Bilimleri Fakültesi bünyesinde yürütülen projeler, 
anne-çocuk sağlığından klinik uygulamalara, biyomedikal tasarımdan 
toplum sağlığına kadar geniş bir yelpazede bilimsel katkı sunuyor. 
Üniversite yönetimi, öğrencilerin ulusal ve uluslararası platformlarda 
proje üretmesini teşvik ederek, sağlık sektöründe nitelikli ve çözüm 
odaklı insan kaynağı yetiştirmeyi temel hedefleri arasında görüyor.

Elde ettiği başarıyla hem akademik hem de mesleki anlamda 
örnek bir performans sergileyen Sedef Altun, genç sağlık pro-
fesyonellerinin yenilikçi bakış açısıyla sektöre önemli katkılar 
sunabileceğini bir kez daha ortaya koydu. 

Sağlıkta 
İnovasyon 
Başarısı


